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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Metodología  OECD

Industria - Nivel nacional
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E.O.E. ENCUESTA DE OPINIÓN EMPRESARIAL

TOTAL NACIONAL - SECTOR INDUSTRIAL

Categorías de acuerdo a Ley 905 de 2004

PYMES: Activos 2005 < 30.000 Salarios mínimos

GRANDES: Activos 2005 >30.000 Salarios mínimos



E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Industria - Situación económica
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Industria - Actividad productiva
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Industria - Existencias
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Industria - Nivel de pedidos
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Industria - Expectativas de producción próximos tres meses
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Industria - Expectativas de situación económica próximos seis meses
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Metodología  OECD

I.C.I. Indicador de Confianza Industrial

-25

-20

-15

-10

-5

0

5

10

15

20

en
e.

-1
2

fe
b

.-
1

2
m

ar
.-

12
ab

r.
-1

2
m

ay
.-

1
2

ju
n

.-
1

2
ju

l.-
1

2
ag

o
.-

1
2

se
p

.-
1

2
o

ct
.-

1
2

n
o

v.
-1

2
d

ic
.-

1
2

en
e.

-1
3

fe
b

.-
1

3
m

ar
.-

13
ab

r.
-1

3
m

ay
.-

1
3

ju
n

.-
1

3
ju

l.-
1

3
ag

o
.-

1
3

se
p

.-
1

3
o

ct
.-

1
3

n
o

v.
-1

3
d

ic
.-

1
3

en
e.

-1
4

fe
b

.-
1

4
m

ar
.-

14
ab

r.
-1

4
m

ay
.-

1
4

ju
n

.-
1

4
ju

l.-
1

4
ag

o
.-

1
4

se
p

.-
1

4
o

ct
.-

1
4

n
o

v.
-1

4
d

ic
.-

1
4

en
e.

-1
5

fe
b

.-
1

5
m

ar
.-

15
ab

r.
-1

5
m

ay
.-

1
5

ju
n

.-
1

5
ju

l.-
1

5
ag

o
.-

1
5

se
p

.-
1

5
o

ct
.-

1
5

n
o

v.
-1

5
d

ic
.-

1
5

en
e.

-1
6

fe
b

.-
1

6
m

ar
.-

16
ab

r.
-1

6
m

ay
.-

1
6

ju
n

.-
1

6
ju

l.-
1

6
ag

o
.-

1
6

-10

-5

0

5

10

15

B
al

an
ce

, %

B
al

an
ce

, %

Pyme Grandes (eje derecho)

Fuente: Encuesta de Opinión Empresarial FEDESARROLLO



E.O.E. ENCUESTA DE OPINIÓN EMPRESARIAL

TOTAL NACIONAL - SECTOR INDUSTRIAL

Desagregación por mercado:

Empresas exportadoras



E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Industria – Empresas exportadoras
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Industria – Empresas exportadoras

-38

-28

-18

-8

2

12

22

32

en
e.

-1
2

fe
b

.-
1

2
m

ar
.-

12
ab

r.
-1

2
m

ay
.-

1
2

ju
n

.-
1

2
ju

l.-
1

2
ag

o
.-

1
2

se
p

.-
1

2
o

ct
.-

1
2

n
o

v.
-1

2
d

ic
.-

1
2

en
e.

-1
3

fe
b

.-
1

3
m

ar
.-

13
ab

r.
-1

3
m

ay
.-

1
3

ju
n

.-
1

3
ju

l.-
1

3
ag

o
.-

1
3

se
p

.-
1

3
o

ct
.-

1
3

n
o

v.
-1

3
d

ic
.-

1
3

en
e.

-1
4

fe
b

.-
1

4
m

ar
.-

14
ab

r.
-1

4
m

ay
.-

1
4

ju
n

.-
1

4
ju

l.-
1

4
ag

o
.-

1
4

se
p

.-
1

4
o

ct
.-

1
4

n
o

v.
-1

4
d

ic
.-

1
4

en
e.

-1
5

fe
b

.-
1

5
m

ar
.-

15
ab

r.
-1

5
m

ay
.-

1
5

ju
n

.-
1

5
ju

l.-
1

5
ag

o
.-

1
5

se
p

.-
1

5
o

ct
.-

1
5

n
o

v.
-1

5
d

ic
.-

1
5

en
e.

-1
6

fe
b

.-
1

6
m

ar
.-

16
ab

r.
-1

6
m

ay
.-

1
6

ju
n

.-
1

6
ju

l.-
1

6
ag

o
.-

1
6

B
al

an
ce

, %

Actividad productiva

Fuente: Encuesta de Opinión Empresarial FEDESARROLLO
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Metodología  OECD

I.C.I. Indicador de Confianza Industrial
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E.O.E. ENCUESTA DE OPINIÓN EMPRESARIAL

TOTAL NACIONAL - SECTOR INDUSTRIAL

Desagregación por mercado:

Empresas no exportadoras



E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Industria – Empresas No exportadoras
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Industria – Empresas No exportadoras
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Industria – Empresas No exportadoras
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Metodología  OECD

I.C.I. Indicador de Confianza Industrial
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E.O.E. ENCUESTA DE OPINIÓN EMPRESARIAL

TOTAL NACIONAL - SECTOR INDUSTRIAL

Empresas manufactureras según su intensidad exportadora:

• Alta intensidad exportadora: Exportan > 50% de su producción

• Media intensidad exportadora: Exportan > 30% y < 50% producción

• Baja intensidad exportadora: Exportan < 30% de la producción



E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Situación económica
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Actividad productiva
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Existencias
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Nivel de pedidos
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Expectativas de producción próximos tres meses
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Expectativas de situación económica próximos seis meses
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E.O.E. ENCUESTA DE OPINIÓN EMPRESARIAL

TOTAL NACIONAL - SECTOR INDUSTRIAL

Preguntas trimestrales sobre:

• CAPACIDAD INSTALADA

• CONDICIONES PARA LA INVERSIÓN



E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Sector Industrial - Total nacional
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Utilización de la capacidad instalada
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Utilización de la capacidad instalada
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Utilización de la capacidad instalada
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Utilización de la capacidad instalada
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Condiciones para la inversión
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Condiciones económicas para la inversión
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Condiciones socio-políticas
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Empresas Exportadoras
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Empresas No Exportadoras
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Condiciones económicas para la inversión
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E.O.E. ENCUESTA DE OPINIÓN EMPRESARIAL

TOTAL NACIONAL - SECTOR COMERCIO

A G O S T O  DE   2 0 1 6
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Comercio - Nivel nacional
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Comercio - Nivel nacional
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Comercio - Nivel nacional

0

5

10

15

20

25

30

en
e.

-1
2

fe
b

.-
1

2
m

ar
.-

1
2

ab
r.

-1
2

m
ay

.-
1

2
ju

n
.-

1
2

ju
l.-

1
2

ag
o

.-
1

2
se

p
.-

1
2

o
ct

.-
1

2
n

o
v.

-1
2

d
ic

.-
1

2
en

e.
-1

3
fe

b
.-

1
3

m
ar

.-
1

3
ab

r.
-1

3
m

ay
.-

1
3

ju
n

.-
1

3
ju

l.-
1

3
ag

o
.-

1
3

se
p

.-
1

3
o

ct
.-

1
3

n
o

v.
-1

3
d

ic
.-

1
3

en
e.

-1
4

fe
b

.-
1

4
m

ar
.-

1
4

ab
r.

-1
4

m
ay

.-
1

4
ju

n
.-

1
4

ju
l.-

1
4

ag
o

.-
1

4
se

p
.-

1
4

o
ct

.-
1

4
n

o
v.

-1
4

d
ic

.-
1

4
en

e.
-1

5
fe

b
.-

1
5

m
ar

.-
1

5
ab

r.
-1

5
m

ay
.-

1
5

ju
n

.-
1

5
ju

l.-
1

5
ag

o
.-

1
5

se
p

.-
1

5
o

ct
.-

1
5

n
o

v.
-1

5
d

ic
.-

1
5

en
e.

-1
6

fe
b

.-
1

6
m

ar
.-

1
6

ab
r.

-1
6

m
ay

.-
1

6
ju

n
.-

1
6

ju
l.-

1
6

ag
o

.-
1

6

B
al

an
ce

, %

Existencias

Fuente: Encuesta de Opinión Empresarial FEDESARROLLO



E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Comercio - Nivel nacional
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E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Metodología  OECD

Comercio - Nivel nacional
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Fuente: Encuesta de Opinión Empresarial FEDESARROLLO



E.O.E. Encuesta de Opinión Empresarial
Comercio - Nivel nacional

0

2

4

6

8

10

12

14

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

en
e.

-1
2

fe
b

.-
1

2
m

ar
.-

1
2

ab
r.

-1
2

m
ay

.-
1

2
ju

n
.-

1
2

ju
l.-

1
2

ag
o

.-
1

2
se

p
.-

1
2

o
ct

.-
1

2
n

o
v.

-1
2

d
ic

.-
1

2
en

e.
-1

3
fe

b
.-

1
3

m
ar

.-
1

3
ab

r.
-1

3
m

ay
.-

1
3

ju
n

.-
1

3
ju

l.-
1

3
ag

o
.-

1
3

se
p

.-
1

3
o

ct
.-

1
3

n
o

v.
-1

3
d

ic
.-

1
3

en
e.

-1
4

fe
b

.-
1

4
m

ar
.-

1
4

ab
r.

-1
4

m
ay

.-
1

4
ju

n
.-

1
4

ju
l.-

1
4

ag
o

.-
1

4
se

p
.-

1
4

o
ct

.-
1

4
n

o
v.

-1
4

d
ic

.-
1

4
en

e.
-1

5
fe

b
.-

1
5

m
ar

.-
1

5
ab

r.
-1

5
m

ay
.-

1
5

ju
n

.-
1

5
ju

l.-
1

5
ag

o
.-

1
5

se
p

.-
1

5
o

ct
.-

1
5

n
o

v.
-1

5
d

ic
.-

1
5

en
e.

-1
6

fe
b

.-
1

6
m

ar
.-

1
6

ab
r.

-1
6

m
ay

.-
1

6
ju

n
.-

1
6

ju
l.-

1
6

ag
o

.-
1

6

%%

j. Ventas ambulantes k. Ventas directas de fábrica (eje derecho)

Fuente: Encuesta de Opinión Empresarial FEDESARROLLO
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l. Personal calificado m. Otros (eje derecho)
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